

ПЕРЕМЕНА

Школьная газета МБОУ "КСОШ №3"



В ЭТОМ ВЫПУСКЕ:

Посвящение в первоклассники	2
Конкурс "Один в один"	2
День правовых знаний	2
Зарницы «Зарницы»	3
«Ребёнок – главный пассажир»	4
«День матери»	5
Акция «Наряд для ёлки»	6

На школьный двор не-заметно опускается вечер. Пустеют классные комнаты и коридоры. Но не гаснет свет в актовом зале, разгорается ярче. Это "Осенний бал" собирает учеников 8-11 классов на конкурсную программу "Путешествие во времени, или невозможное возможно".

Спрашиваем у участников и зрителей конкурса, что, кроме "себя показать и на других посмотреть", даст вам это мероприятие? И слышим в ответ: "Это возможность познакомиться с историей, традициями и обычаями разных эпох, культур и стран. Это обмен новыми идеями в творчестве. Это воспитание эстетического вкуса и культуры общения". Что же оценивало жюри? Оригинальность, художественное оформление и отражение темы во всех конкурсных заданиях.

А сам конкурс состоял из представления пригласительного билета каждой команды, "визитной карточки", где участники за 4 минуты должны предста-

Бал, бал, бал...

вить свою пару творческой презентацией, видеосюжетом, сценкой или творческим выступлением, показа домашнего задания – осеннего букета, созданного своими руками и представленного соответственно выбранной теме. Также оценивался конкурс-экспромт "Озвучка" и танцевальная композиция – вторая часть домашнего задания. По итогам конкурса нужно было выбрать "Мисс и Мистер Золотая осень – 2016". Единодушно жюри озвучило, что все пары выступили на высоком уровне: это учащиеся 8А - Ксения Афанасьева и Матвей Савельев, представившие рыцарские времена, 8Б - Александра Тяменкова и Владимир Ольшаников, представившие Древний Египет, 8В - Виктория Васильева и Артём Иванов, представившие Россию 17 века, 9А - Екатерина Лапицкая и Егор Панков, представившие первобытные века, 9Б - София Баша и Никита Присяжнюк, предста-

вившие Древний Рим, 9В - Маргарита Гусева и Даниил Варенцов, представившие Японию 13 века, 10А - Елена Хмелевская и Даниил Пономарёв, представившие Чикаго 30-х годов прошлого века, 10Б - Карина Марзас и Давид Габеля, представившие Серебряный 19 век, 11А - Елизавета Алексеева и Руслан Дзюба, представившие на примере индийского кино 80-е годы 20 века, и 11Б - Полина Путилина и Арсений Чжан, представившие пиратство. Приз зрительских симпатий безоговорочно достался "пиратам 20 века", ученикам 11Б класса Полине Путилиной и Арсению Чжан.

А "Мисс и Мистер Осень – 2016" стали ученики 10А класса Елена Хмелевская и Даниил Пономарёв.

Ток Юрий, 9А класс

Посвящение в первоклассники

19 октября, в День лицеиста, в нашей школе прошёл праздник Посвящения в первоклассники. Торжественные, нарядные первоклашки собрались в актовом зале. Было весело и интересно: ребята читали стихи, пели песни, отгадывали загадки. Каждый класс выступал на сцене. А когда в актовый зале появилась Ириска, восторгу ребят не

было предела! Вместе с ней ребята танцевали и снова пели, а потом Ириска устроила первоклассникам настоящий экзамен! И ребята выдержали его достойно!

А в гости к первоклассникам приходили их младшие братишки и сестрёнки из детского сада №14, и им тоже очень захотелось стать поскорее первоклассником или

первоклассницей. Они пожелали ребятам хорошо учиться, крепко дружить и слушать учителей.

**Будь первоклассник,
весёлым, умелым,
Школой своей дорожи.
День ото дня становись
честным, смелым,
С умною книгой дружи.
Школа славный, добрый дом,
Хорошо вам будет в нём.
По ступенькам каждый год,
К знаниям начал ты поход!**

Шульга Ксения, 9А класс

Конкурс “Один в один”

19 и 20 октября в нашей школе прошёл очень интересный конкурс “Один в один”. Это мероприятие собрало школьников трёх параллелей и представляло собой перевоплощение учеников в образы российских и зарубежных исполнителей. Все очень серьёзно готовились, поэтому перед жюри встала довольно

непростая задача. Пришлось постараться и родителям, которые шили костюмы и помогали учить слова для конкурса, поддерживали своих детей, как могли.

Кто же пришёл на конкурс? Григорий Лепс, Верка Сердючка, группы “Блестящие” и “Виагра”. Но самым завораживающим оказал-

ся выход Дмитрия Билана, когда из рояля вдруг появилась балерина. Это была идея семьи Поворовых, которую воплощал сын Арсений, ученик 3В класса.

А победителями конкурса стали: ученики 2В, 3А, 3Б и 3В классов.

Шульга Ксения, 9А кл

День правовых знаний

26 октября в нашей школе прошёл День правовых знаний, на который были приглашены представители ГИБДД, полиции и врач-нарколог. Подростковый врач-нарколог Войнова Татьяна Ивановна повторила с учащимся -5-11 классов, в чём состоит вред курения и употребления спирт-

ных напитков, и рассказала о последствиях этих вредных привычек. Инспектор отдела полиции по делам несовершеннолетних по Кингисеппскому району Новикова Юлия Александровна напомнила ребятам об административной ответственности за ряд правонарушений и проговорила с ними

правила поведения в общественных местах, недопустимость употребления нецензурных выражений и время нахождения на улице без сопровождения взрослых. А инспектор ГИБДД Петровская Анна Андреевна рассказала о состоянии правопорядка на дорогах Кингисеппского района, о пострадавших,

в т.ч. детях и показала фильм о последствиях нарушений ПДД (езды на велосипеде по пешеходным переходам и на проезжей части)

Сергийчик Виктория 9А класс

30 октября – День памяти жертв политических

Ежегодно 30 октября в России отмечается День памяти жертв политических репрессий. События, отмечаемые этой датой, затронули очень многих жителей СССР. Тысячи и тысячи людей были расстреляны или медленно умирали в лагерях – “гулагах”. Не все из них были осуждены заслуженно – “за пособничество врагам страны”, многие отбывали наказание или вовсе лишились жизни, будучи невиновными. А ложные доносы лишь способствовали этому. По всей стране в этот день проводятся митинги, траурные шествия, возлагаются венки и цветы к мемориалам. В нашей школе 30 октября прошли уроки памяти, которые проводила библиотекарь

Кореева Тамара Трифоновна. Она рассказала ребятам о репрессиях и ГУЛАГе, об их жертвах и о том, почему нужно помнить погибших в лагерях: чтобы никогда больше не повторился такой кошмар. А в помещении библиотеки была создана выставка книг и продукции, рассказывающих о людях, попавших в ежовые рукавицы ГУЛАГа.

Такова история нашей страны. Эту её страницу не удалить, не вычеркнуть. Эту страницу нужно помнить и чтить погибших.

Баша Софья, 9Б класс



Зарницы “Зарницы”

28 октября стартовал традиционный районный военно-патриотический конкурс “Зарница”. Наша школа представила сборную команду учеников 10-11х классов. Честь школы защищали Бушуева О. Рачугин Р. Чепик Е. и К. Спицын. Ребята выполняли строевые приёмы на месте и в движении и участвовали в конкурсе строя и песни, стреляли из пневматической винтовки и уверенно подтягивались на канате, бегали 100 метров и

выполняли упражнение на сгибание туловища. А ещё демонстрировали умения защищаться от оружия массового поражения, преодолевали “химически заражённый” участок и оказывали первую помощь раненому: перевязывали “раны” и транспортировали его на носилках.

В результате конкурса наша команда заняла почётное 2-е место, а Рачугин Роман признан лучшим стрелком, сумевшим вы-

бить 30 очков из 30. Поздравляем ребят и педагога – Броварчика Игоря Петровича.

Топораш Даниил, 9А класс



“Ребёнок – главный пассажир”

**Пусть услышит целый мир,
Ребёнок – главный пассажир!
Жизнь его цenna, ты знаешь,
Пристегнёшь – не потеряешь!**

С 14 по 18 ноября в Ленинградской области проводился Единый родительский день «Ребенок – главный пассажир». Основная цель этого мероприятия – профилактика детского дорожно-транспортного травматизма на автомобильных дорогах и на железнодорожном транспорте на территории нашего региона. В нашей школе в рамках этой акции проводились родительские

лекции и собрания, на которые была приглашена инспектор ГИБДД Романова Екатерина Андреевна. Она ещё и ещё говорила с родителями о мерах безопасности на дороге: и когда мы пешеходы, и когда – пассажиры.

Инспекторы ГИБДД пришли и на классные часы к учащимся нашей школы и напомнили правила дорожного движения. Несмотря на то, что наши ученики всегда с интересом слушают такие беседы и знают ПДД, некоторые всё же их нарушают. Так, за август - сен-

тябрь 2016 года ПДД нарушили 15 учеников школы. Это очень много!

Но ребёнок – пассажир не только в автомобиле, но и в любом другом транспорте. И поэтому на классных часах шёл разговор и о безопасности на железной дороге: о правилах проезда в вагонах поездов и правилах перехода через железнодорожные пути.

Антонов Александр, 9А
класс

**Пусть
услышит
целый мир,
Ребёнок –
главный
пассажир!
Жизнь его
ценна, ты
знаешь,
Пристегнёшь
– не
потеряешь!**

“Посвящение в пятиклассники”

16 ноября в нашей школе проходил необычный экзамен. Необычный не только потому, что в это время не сдают экзаменов, но и потому, что сдавали его ученики 5-х классов. А ещё это был интерактивный экзамен! Бывшим ученикам начальной школы

пришлось отвечать на вопросы по математике, биологии, русскому языку, литературе и другим предметам. А ещё они показывали, как умеют работать в команде и переживать “один за всех и все за одного”. Задания для пятиклассников подготовили уче-

ники 7в класса, они же и проводили “экзамен”, который ребята из 5А, 5Б и 5В классов сдали на отлично в присутствии директора и завучей школы.

Шульга Ксения, 9А
класс

1 декабря – Всемирный день борьбы со СПИДом

1 декабря наша школа приняла участие во Все-российской акции по борьбе с ВИЧ, приуроченной ко Дню борьбы со СПИДом.

Для учащихся 5-11 классов была организована встреча с сотрудником кабинета профилактики Рощенковой С.Л., которая рассказала ребятам, как уберечь себя от ВИЧ.

А ученики 8 классов присутствовали на Все-российском открытом уроке “Знание – ответственность – здоровье” в рамках Дня единых действий по информированию детей и молодёжи против ВИЧ (СПИДа). Во всех классах прошли классные часы с просмотром мультимедийных презентаций

Шульга Ксения, 9А
класс



“День матери”

Только мамы нас любят не за что-то, а просто.
 Только лишь потому, что мы есть, мы живём.
 Только к мамам идём мы по важным вопросам.
 Только им свои беды, проблемы несём.
 Посвящаем мы мамам успехи, победы.
 А в День матери, в праздник любви,
 Мы желаем, чтоб их миновали все беды,
 Чтоб их дети им только лишь счастье несли!

Международный праздник День матери в России традиционно отмечают в последнее воскресенье ноября.

В нашей же школе в течение всей недели с 22 по 27 ноября звучали слова любви и благодарности самым близким и родным людям – мамам. В рамках общешкольного лектория и родительских собраний мамы учеников 1-2-х, 3-5-х, 6-7-х и 9В, 10А классов были приглашены на концертные программы, подготовленные силами ребят и учителей под руководством Натальи Викторовны Рожко. Ученики пели песни и танцевали. А самым оригинальным праздником оказалась конкурсная

программа, подготовленная учениками 6-7-х классов. Здесь “открылось” агентство “Женское счастье”, где все мамы получили сертификаты на посещение салонов красоты, СПА-салонов и модных магазинов. При этом мамы даже не подозревали, что, получив такой сертификат, становятся участницами конкурса. В подарок мамы получили цветы, которые дети делали на кружке дизайна с учителем Воронецкой Юлией Андреевной.

Шульга Ксения, 9А класс



«День рождения музея»

25 ноября в помещении музея состоялась традиционная линейка, посвященная "Дню рождения музея". На линейку были приглашены учащиеся 5а и 5б

классов и представители ветеранской организации Кингисеппа. Провели линейку учащиеся 8-х классов Хрычев Александр, Кира Моисеева, Алина Игишева.



«ПЕРЕМЕНА»



Телефон: (8 813752-76-03)
Факс: (8 813752-76-03)
Эл. почта: school3@kngcit.ru

Выпуск газеты:

**Редактор и корректор:
Н.Ю.Прохоровская
Вёрстка : Г.С. Сванидзе
Тираж газеты 10 экз.**

Школа – активный участник экспериментов муниципального, регионального и федерального уровней:

С 2006 года – участник регионального эксперимента по введению профильного образования.
С 2010 года МБОУ «КСОШ №3» является участником регионального эксперимента по введению ФГОС на начальной ступени обучения.
-Школа дважды обладатель грантов института «Открытое общество по программе «Образование»:
-Победитель конкурса «Школа года-99».
-Лауреат фестиваля педагогических идей «Открытый урок»
-Обладатель гранта Президента Российской Федерации по итогам конкурса образовательных учреждений активно внедряющих инновационные образовательные программы.
-Лауреат областного конкурса «Красивая школа»
-Школьная программа «Воспитание» во всероссийском конкурсе воспитательных систем 2008 года заняла 3 место.
-В **2015** году наша школа стала победителем конкурса "Школа года" в номинации "Городская школа"

Акция “Наряд для ёлки”

В середине ноября в нашей школе появилось необычное письмо. В нём Дед Мороз рассказывал о неприятностях, которые случились с ним: кто-то похитил праздничный наряд елочки. Совет Старшеклассников предложил помочь Деду Морозу, и 1 декабря в холле школы стартовала акция “Наряд для елки”. Утром всех учеников школы встречали Дед Мороз и Снегурочка. Все классы откликнулись на зов Совета Старшеклассников. Подарков для ёлочки оказалось очень много! И теперь

мы можем украсить не только ёлочку, но и всю школу!

Шульга Ксения, 9А класс

